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法 【历年考题评析】2000年，多1分，判1分，共2分2001年，

单1分，多1分，判1分，共3分2002年，单1分，共1分2003年，

单1分，共1分2004年，多1分，判1分，共2分 从历年考试情况

看，本章不是考核的重点，内容也较为简单，通常为2分左右

。 从考试题型看，多以客观题为主，一般占2分左右；主观

题中，计算题可单独出题，也可渗透到企业所得税中出计算

题或综合题，一般为2分左右。【重点与难点】 1、车船使用

税的计算。 2、车船使用税的税收优惠。【同步练习题】【

例1】下列车船中可免征车船使用税的是（ ）。 A.出租汽车

B.机动船C.载货汽车 D.载重量为一吨的渔船【例2】车船使用

税采用以净吨位为计税标准的有（ ）。 A.电车 B.机动船 C.非

机动船 D.载货汽车 E.乘人汽车 F.畜力车【例3】下列车船中，

应征收车船使用税的有（ ）。 A.出租汽车 B.主要用于农业生

产的拖拉机C.挖泥船 D.冷藏车 E.外籍人员的汽车 F.洒水车【

例4】下列关于车船使用税的计税依据，表述正确的是（ ）

。 A.乘人汽车以辆为计税依据 B.载货汽车以总吨位为计税依

据 C.非机动车以净吨位为计税依据 D.机动船以载重吨位为计

税依据【例5】某公司2004年拥有六座客货两用汽车4辆，每

辆载重净吨位为2.8吨。该地车船使用税的年税额为：载重汽

车每吨50元，乘人汽车在31座以上每辆250元，11座以下每

辆200元。该公司客货两用车应缴纳的车船使用税为（ ）元。

【例6】某小型运输公司拥有并使用以下车辆：从事运输用的



净吨位为2吨的拖拉机挂车5辆；5吨载货卡车10辆；净吨位

为4吨的汽车挂车5辆。当地政府规定，载货汽车的车辆税额

为60元/吨。该公司当年应缴纳车船使用税为（ ）元。【典型

例题分析】 某运输公司有货车挂车10辆，净吨位每辆５吨；

另有卡车8辆，净吨位每辆3.2吨；仅供内部行使的平板货车一

辆；接送职工小面包车一辆（22座）；客货两用车2辆，乘客

座位4人，载货净吨位2吨。当年1月份还新添5辆卡车，3月份

投入使用，每辆净吨位2吨。当地政府规定载货汽车单位税额

为60元/吨，10人座以下客车年税额180元/辆，11－30人座客

车年税额250元/辆。则： （1）上述业务中，免税项目包括（ 

）。 （2）该运输公司当年应纳车船使用税（ ）元。 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


